



В ОВЦС состоялась презентация книги В.А. Щипкова «Генеалогия секулярного дискурса»



Служба коммуникации ОВЦС, 11.11.2024. 11 ноября 2024 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась презентация монографии доктора философских наук, доцента кафедры международной журналистики МГИМО МИД России В.А. Щипкова «Генеалогия секулярного дискурса».

К участникам презентации обратился председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Антоний, который, в частности, указал на значимость данного научного труда для богословского и философского осмысления современных секулярных тенденций в мире, противопоставляющих себя христианскому мировоззрению.

В.А. Щипков ознакомил присутствовавших со спектром вопросов и проблем, рассмотренных в монографии.

Среди посетивших мероприятие были директор Департамента информации и печати МИД России М.В. Захарова, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Н.П. Николаев, ректор Российского православного университета святого Иоанна Богослова, доктор политических наук А.В. Щипков, директор Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия имени Д.С. Лихачёва В.В. Аристархов, декан факультета международной журналистики МГИМО Я.Л. Скворцов, доктор исторических наук, профессор, декан факультета истории, политологии и права Государственного университета просвещения В.Э. Багдасарян, заведующий кафедрой богословия богословского факультета РПУ, настоятель храма святителя Иннокентия Московского в Бескудникове протоиерей Михаил Дудко, заведующий кафедрой богословских дисциплин Сретенской духовной академии, настоятель Подворья Патриарха Московского и всея Руси храма Всех святых на Кулишках г. Москвы протоиерей Вадим Леонов, главный редактор журнала «Международная жизнь» А.Г. Оганесян, приглашенные гости.

Участники презентации отмечали фундаментальный характер монографии, ее актуальность в контексте развития современных культурных процессов и международной обстановки.

В завершение мероприятия митрополит Антоний поблагодарил автора за важное научное исследование актуальной темы, а участников презентации – за активное обсуждение вопросов, поднятых в монографии «Генеалогия секулярного дискурса».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92491/>